Topografické plochy - piedlohy

estrojte fez topografické plochy promitaci rovinou — pri¢ny profil.
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Priklad ¢. _: Sestrojte priseciky ¢ary cs topografickou plochou.




Pfiklad ¢. __: Na daném terénu se ma vybudovat vodorovna plosina ve vrstevni roviné o kété 20.
Potfebné nasypy maji spad s,= 1, vykopy maji spad s,= 5/6 . Mé&fitko je 1:100.
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Priklad ¢ __: Na terénu uréeném vrstevnicovym planem je dana cesta ukoncena v hlavni pfimce o
koté 15. Vyreste spojeni cesty s terénem, je-li spad nasypu s, = 3/4, spad vykopu s, = 1. Mefitko je
1:100.
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Priklad ¢. __: Na daném terénu se ma vybudovat vodorovna obdélnikova plosina ve vrstevni
roviné o kété 20. Potfebné nasypy maji spad s,= 1, vykopy maji spad s,= 5/6 . Méfitko je 1:100.
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Priklad ¢. __: Je dana c¢ast komunikace. Terén je uréeny vrstevnicovym planem. Vyteste spojeni
cesty s terénem: s,= 1, s,=5/3, M 1:100.
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Priklad ¢. __: Je ddna cast komunikace. Terén je urceny vrstevnicovym planem. Vyfeste spojeni
cesty s terénem: s,=6/7, s,= 1, M 1:100.




Priklad ¢. __: Do terénu, ktery je dan vrstevnicovym pldnem, umistéte vodorovnou cestu.

Néasypové roviny volte o spadu 2:3 a vykopové 1:1. Méfitko je 1:200.
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Priklad ¢. __: Na terénu daném vrstevnicemi je dana osa komunikace — tzv. niveleta prochazejici
body A (205) a B (214). Cesta je ¢asti roviny p, je ohrani¢ena korunnimi hranami. Urcete nasypy a
vykopy, je-li spad nasypti s, = 2/3, spad vykopt s, = 1. Méfitko je 1:200.
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Priklad ¢. __: Pomoci vykopti a ndsypt spojte dany objekt (kruhové hiisté o kété 210, navazujici
cesta) s terénem. Spad vykopti s, = 1, spad nasypti s, = 2/3, méfitko je 1:200.
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Priklad ¢. __: V daném terénu sestrojte nasypy (s = 1) a vykopy (s» = 3/2) hiisté v méfitku 1:500.
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Priklad €. __: Na rovinném terénu je projektovdna cesta ve vrstevni roviné o kété 10 s klesajici

v v/

odbockou. Vyfeste nasypy o spadu 1 a vykopy o spadu 5/3. Méfitko je 1:100.




Priklad ¢. __: Pomoci vykopt a nasypt spojte dany objekt (kruhové plosina o kété 9, navazujici
cesta) s terénem. Spad vykopt s, = 1, spad ndsypti s, = 1/1. Spadové méfitko je dano graficky.
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Priklad ¢. __: Urcete spojeni daného objektu s okolnim terénem pomoci vykopti a nasypti. Objekt
je tvofen cestou stoupajici k plosing, kteréd je ve vysce 9. Spad vykopt s, =2/3, spad nasypti s,=4/5.
Velikost ekvidistance v daném méfitku je dana graficky.
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Priklad ¢. __: Urcete spojeni daného objektu s rovinnym terénem pomoci vykopti a nésypti.
Objekt je tvofen vodorovnou cestou a ploSinou ve vysce 5, rovina terénu je ddna hlavnimi pfimkami
o kétach 6 a 7. Spad vykopt s, = 2/3, spad nasypu s, = 1. Velikost ekvidistance v daném méfitku je
dana graficky.



Priklad ¢. __: Urcete nasypy a vykopy kolem kiizovatky vodorovnych komunikaci. Spad nasypt
s» = 1, spad vykopl s, = 5/4, méfitko je 1:100. (Zvolte svislou rovinu a provedte pricny rez
komunikact.)
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